

# 中共广东省委组织部

粤组通〔2017〕19号



## 中共广东省委组织部关于深入开展 习近平总书记重要批示精神学习培训的通知

各地级以上市委组织部，省直各单位：

今年4月4日，习近平总书记对广东工作作出重要指示，充分肯定党的十八大以来广东各项工作，并对广东下一步工作提出“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”的殷切期望。学习贯彻习近平总书记的重要批示精神，是当前和今后一个时期一项重要政治任务。大力抓好总书记重要指示精神的学习培训，是当前和今后一个时期干部教育培训工作最重要最紧迫的任务。按照省委关于认真学习宣传习近平总书

记重要批示精神的部署要求，现就深入开展总书记重要批示精神学习培训有关事项通知如下。

## 一、准确把握学习培训重点内容

习近平总书记对广东工作的重要批示，是总书记治国理政新理念新思想新战略科学性真理性指导性的直接体现，是当前和今后一段时期统领全省各项工作的总纲，是推进广东改革发展各项事业必须长期坚持的重要指导方针和根本行动指南，是在新起点上开创广东工作新局面的强大思想武器和重要法宝。习近平总书记对广东提出的“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”，与总书记五年前对广东提出的“三个定位、两个率先”的目标要求一脉相承，并赋予新的内涵和要求，是当前和今后一个时期全省工作指导思想的核心所在。各地各单位要把学习贯彻习近平总书记重要批示精神作为当前最紧要的工作，采取多种形式开展学习培训，引导干部联系实际学深悟透，把握精髓要义，深刻认识总书记重要批示对广东工作的重要指导意义和对广东未来发展提出的新的更高要求，深刻领会和准确把握“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”的内涵和要求，迅速把思想和行动统一到总书记的重要批示精神上来，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威，更加扎实地把广东改革发展稳定各项工作不

断推向前进，更加有效地完成好中央赋予广东的各项工作任务，为全国发展大局作出新的更大贡献。

## 二、分层次抓好学习培训

各地各单位要坚持分类分级，针对党政干部、企业经营管理人员、专业技术人员和中青年干部、基层党员干部等不同对象，分别提出学习培训要求，增强针对性实效性。

要重点抓好县处级以上领导干部学习培训，4月中下旬，集中一周时间，分期分批把全省县处级以上领导干部集中轮训一遍，做到全员覆盖。其中，省委组织部负责轮训省管干部和在穗的省直单位副处级以上干部，省直各单位和各市委组织部协调配合，做好组织发动工作。各市委组织部负责轮训本市（含驻本地的省属单位）县处级以上领导干部和乡镇（街道）党政正职，各县（市、区）委组织部负责轮训本级管理的副科级以上领导干部和其他基层党员干部。要突出抓好市厅级干部和各级主要领导干部学习培训，省委将举办市厅级主要领导干部学习贯彻习近平总书记重要批示精神专题研讨班和省直单位副处级以上领导干部培训班。各地各单位要结合实际，及时跟进，组织开展专题研讨。

各级党组织要同步抓好本地本单位党员、干部学习，把习近平总书记重要批示精神纳入“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容，制定周密学习计划和方案，要结合各自实际，采取集中学习与个人自学相结合、运用干部培训网

络平台以及组织专题讨论会、开展专题组织生活，举办培训班、学习班、读书会、报告会、讲坛讲座等多种形式，组织基层党员、干部认真学习研讨，不断深化对总书记重要批示精神的理解和把握。要注意抓好离退休人员中党员的学习，抓好新经济组织、新社会组织从业人员中党员的学习，抓好流动人口中党员的学习，推动广大党员干部全面准确掌握总书记重要指示精神。

### **三、切实加强组织领导和统筹协调**

各地各单位要把开展习近平总书记重要指示精神学习培训摆上重要议事日程，结合本地本单位实际，作出专题部署，提出具体要求，迅速兴起学习贯彻总书记重要指示精神的热潮。各级党委（党组）中心组要把学习习近平总书记重要指示精神作为重点内容，制定计划、列出专题、精心安排，集中1天以上时间组织学习研讨，力求学深学透、加深理解、融会贯通，把握要求、形成共识，提高学习质量和效果。要组织和推动各级领导干部带头学习，带头研讨，带头撰写学习体会和理论文章，带动党员、干部学习，不断深化学习效果。各级党校、行政学院、干部学院要把习近平总书记重要指示精神作为干部教育培训重要内容，组织学员深入学习研讨。各级组织部门要会同宣传部门，把学习培训与宣讲活动结合起来，加强协调指导，强化督促检查，务求取得实效，切忌形式主义。

各地各单位开展习近平总书记重要批示精神学习培训的情况，请及时报告省委组织部。



---

中共广东省委组织部办公室

2017年4月14日印发

---

